
Referat af Bestyrelsesmøde den 25-05-2010 
Til stede: Jonas Balslev Krogh, Rie Hjort, Kalle Svendsen, Rene Toldbod, Rune Hove og Kim 
Marquard. 

1. Valg af referent 
a. Rune blev valgt som referent 
b. Det blev besluttet, at der fremadrettet skal laves referat per gang – der lægges ud 

på hjemmesiden. 
2. Godkendelse af referat fra forrige bestyrelsesmøde 

a. Referat fra seneste møde blev godkendt. 
3. Orientering fra kassereren 

a. Størstedelen af kontingenterne er blevet indbetalt. Der mangler nogle stykker – 
Rune laver venlig påmindelse til postkassen. Hvis der skal stemmes dørklokker 
deles det mellem bestyrelsens medlemmer, så man ikke skal rundt på sin egen 
stikvej. 

4. Evaluering af fælles havedag 
a. Deltagere endte på cirka 30 stykker. Det gik fint, stemningen var god og de 

planlagte opgaver blev udført. Næste gang bør vi gøre opmærksom på at folk godt 
lige må tage lidt i ugen op til, hvis de ikke kunne komme. Gennemgang af 
legeplads skal foretages lidt mere officielt med et skema med kontrolpunkter, så 
der foreligger dokumentation. Jonas og Kalle tager dette punkt. Vedligehold af 
vejtræer / sten rundt om skal opretholdes hver især. Dette indeholdes i nyhedsbrev 
om anden havedag sendes rundt primo august. 

5. Respons på informationsbrev 
a. Ingen negativ respons på nyhedsbrev 

6. Åbne punkter fra sidste bestyrelsesmøde 
a. Rafn og Søn – processen er i gang og de venter på SKAT. 
b. Vejbomme: kommunen kommer for at udskifte de fejlbehæftede bomme i løbet af 

maj. Nye bomme er under undersøgelse. 
c. Dræn af grønt område: drænet bliver lavet om – så området bliver gravet op – og 

nyt større dræn bliver lagt ned. Området skal genoprettes efter opgravning. Rene 
spørger til tidsplan. 

d. Vejstriber bliver ifølge kommunen lavet i løbet af de kommende måneder. 
e. HedeDanmark har ikke fulgt op på henvendelser. Rene spørger HedeDanmark / 

en anden om vedligehold af området. 
f. Vejfond: Jonas har haft kontakt til Parcelhusejernes Landsforening. Der kommer 

en beregning fra kontaktperson – dette tages op på næste møde. Det blev 
diskuteret om ejerskab vedrørende kloakkerne. 

g. Overgang fra asfalt til belægning: Ikke noget problem 
7. Græsslåning 

a. Poul Rye har slået to gange. Det blev diskuteret, om der skal sprøjtes på 
fællesarealer mod mælkebøtter. Enighed om ikke at gøre det – i forhold til 
økologien. 

8. Udarbejdelse af bestyrelsens forretningsorden jf. § 17.4 i vedtægterne. 
a. Bestyrelsens forretningsorden blev diskuteret og udarbejdet – Jonas laver udkast 

til godkendelse på næste bestyrelsesmøde. 
9. Hjemmesiden 

a. Diskussion af Lyøvej.dk. Der er i løbet af året måske mulighed for at lægge 
hjemmesiden ind under Parcelhusejernes Landsforening. Det undersøger vi når 
det bliver funktionelt fra PL’s side. 

10. Dato for næste møde 
a. Tirsdag 24-08-2010. 

11. Eventuelt. 
a. Bestyrelsen vil kontakte Anders G. Christensen for at høre, om han påtænker at 

udstykke en del af sin grund. Dette vil have stor påvirkning på vejen/belægning – i 
forhold til maskiner og lastbiler på vejen. 



b. Hastigheden på vejen er høj. Det undersøges, om der er mulighed for 
fartdæmpende foranstaltninger. 


